

Caldă și vibrantă manifestare a puternicelor sentimente de dragoste și recunoștință, de înaltă stimă și prețuire pe care comuniștii, toți oamenii muncii de pe cuprinsul țării le poartă celui mai iubit fiu al națiunii, marelui nostru conducător

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

SĂRBĂTORIREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU cu prilejul aniversării zilei de naștere



FELICITĂRI ȘI URĂRI ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU DE COMITETUL POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R. **Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU**

Luni, 26 Ianuarie, cu prilejul aniversării zilei de naștere, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost sărbătorit de membrii Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

La ceremonie, care a avut loc la Comitetul Central al partidului, au luat parte tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdet, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin, Ștefan Andrei, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ion Ionniță, Ana Muresan, Elena Nae, Marin Rădoi, Ion Ursu, Richard Winter, Radu Vasile.

Tovarășul Ilie Verdet a dat citire scrisorii pe care Comitetul Politic Executiv al C. C. al P. C. R. a adresat-o tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu ocazia aniversării zilei sale de naștere. Mulțumind călduros pentru urările și sentimentele exprimate, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Toți cei prezenți l-au felicitat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu. l-au îmbrățișat cu profundă afecțiune și stimă, i-au urat, cu dragoste, multă sănătate și fericire, viață lungă, neobosită putere de muncă, activitate îndelungată și rodnică în fruntea partidului și statului, pentru a conduce, cu aceeași înțelepciune și strălucire, țara, poporul, spre orizonturi tot mai luminoase de bunăstare și civilizație, spre comunism.

Desfășurată în această zi de scumpă aniversare, cu vii rezonanțe în conștiința și sufletul poporului, ceremonia omagială de la C. C. al P. C. R. a dat expresie sentimentelor de dragoste și fievitate, de înaltă stimă și adîncă recunoștință pe care comuniștii, toți cetățenii patriei — români, maghiari, germani și de alte naționalități — le nutresc față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tot ceea ce a făcut și face spre slava, măreția și demnitatea țării, pentru înflorirea ei continuă, în deplină independență și suveranitate, spre binele și fericirea națiunii, pentru creșterea prestigiului și rolului României socialiste în lume.

Comitetul Politic Executiv al C. C. al P. C. R. a oferit, luni, la amiază, o masă în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul aniversării zilei sale de naștere.

Dragi tovarăș,

Doresc să vă mulțumesc pentru urările și felicitările pe care mi le-ați adresat cu prilejul aniversării zilei mele de naștere. Consider acestea ca o apreciere a activității desfășurate în rîndurile clasei muncitoare, ale partidului, pentru împlinirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și însănătoșite a României spre comunism, pentru ridicarea bunăstării materiale și spirituale a poporului și întărirea continuă a patriei noastre socialiste, a independenței și suveranității sale.

Între-adevăr, partidul nostru își îndeplinește cu cinste rolul

de forță politică conducătoare, unind eforturile clasei muncitoare, tărînimii, intelectualității, ale tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, ale întregului nostru popor, într-o direcție unică — a împlinirii neabătute a hotărîrilor partidului și legilor țării, a edificării socialismului și comunismului. Putem spune că minunatele realizări obținute în anii construcției socialiste sînt rezultatul nemijlocit al activității clasei noastre muncitoare care, sub conducerea partidului său comunist, înfăptuiește neabătut politica internă și externă a partidului și statului. Toate realizările se datoresc unității și mărităriei a clasei muncitoare,

tărînimii, intelectualității, a celorlalte categorii sociale, în jurul Partidului Comunist Român — unitate care a căpătat o nouă dimensiune în cadrul Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Fără îndoială, avem realizări mari în toate domeniile de activitate. În deceniul anilor '70, țara noastră a devenit de aproape trei ori mai puternică din punct de vedere industrial. S-au dezvoltat, de asemenea, puternic agricultura și rețelele de distribuție ale economiei naționale, au cunoscut importante progrese știința, învățămîntul, cultura, s-a ridicat nivelul de trai material și spiritual al poporului. Putem, într-adevăr, privi cu

satisfacție la tot ceea ce am realizat: dar trebuie să spunem deschis — și chiar în aceste împrejurări nu pot să nu menționez aceasta — că am fi putut realiza mai mult dacă am fi lucrat mai bine. Desigur, făcînd abstracție de problemele existente pe plan internațional. Referindu-mă însă numai și numai la activitatea noastră, chiar și în actualele condiții ale situației politice și economice internaționale, putem avea rezultate mai bune.

Este necesar să fie menționat acest lucru pentru că sîntem la începutul unei noi etape de dezvoltare a patriei noastre.

(Continuare în pag. a III-a)

SCRISOAREA Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU,

Dînd glas gîndurilor și simțămîntelor întregului nostru partid și popor, dorim ca, la aniversarea zilei dumneavoastră de naștere, să vă adresăm, cu sentimente de profundă stimă și afecțiune tovarășească, cele mai calde felicitări și urări de viață îndelungată și fericită, multă sănătate și putere de muncă, spre binele și progresul patriei noastre socialiste, al înfloririi întregii națiuni.

Ne este tuturor deosebit de plăcut ca, în această zi aniversară — inserată în conștiința țării ca un înălțător moment sărbătoresc —, să aducem un fierbinte omagiu, de aleasă prețuire și cinste, proeminenței dumneavoastră personalități de conducător de partid și de stat, de înflăcărat patriot și revoluționar, de militant de frunte al mișcării comuniste internaționale și neobosit luptător pentru triumful idealurilor de pace, colaborare și progres ale umanității.

Împreună cu toți comuniștii, cu oamenii muncii din patria noastră, fără deosebire de naționalitate, dorim să dăm glas, și cu acest prilej, recunoștinței și prețuirii noastre deosebite pentru activitatea neobosită pe care o desfășurați în fruntea partidului și statului, în vederea asigurării progresului și înfloririi României socialiste, pentru tot ceea ce faceți spre binele și prosperitatea acestui popor, spre înălțarea lui, în deplină libertate și demnitate, pe culmi tot mai înalte de civilizație și bunăstare, spre comunism.

Sînt unanim apreciate înaltele dumneavoastră calități de comunist, de eminent om politic și de stat, hotărîrea, dirigența și pasiunea revoluționară cu care v-ați angajat, încă din anii tineretului, în marile bătălii de clasă, purtate de partidul nostru în condițiile de-

(Continuare în pag. a III-a)

COMITETUL POLITIC EXECUTIV
AL COMITETULUI CENTRAL
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

București, 26 Ianuarie 1981

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ambasadorul Uniunii Sovietice

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, luni, pe V.I. Drozdenco, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, la cererea acestuia.

Ambasadorul sovietic a subliniat că îi revine înalta onoare de a transmite tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu prilejul aniversării zilei sale de naștere, cele mai călduroase și cordiale felicitări, cele mai bune urări de sănătate și succes în activitatea nobilă ce o desfășoară, din partea tovarășului L.I. Brejnev, secretar general al C. C. al P. C. U. S., președintele Prezi-

dului Sovietului Suprem al U. R. S. S. și a membrilor Biroului Politic al C. C. al P. C. U. S. A fost exprimată, de asemenea, dorința conducerii P. C. U. S. ca relațiile dintre Partidul Comunist al Uniunii Sovietice și Partidul Comunist Român, dintre Uniunea Sovietică și Republica Socialistă România să se dezvolte continuu, în interesul popoarelor noastre, al cauzei socialismului și păcii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru felicitările adresate și a rugat să se transmită tovarășului L.I. Brejnev, conducerii P. C. U. S. urări de succes în întreaga activitate, în pregătirea și buna desfășurare

a apropiatului Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice. Totodată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că împărtășește pe deplin dorința exprimată de secretarul general al C. C. al P. C. U. S. de conducerea P. C. U. S. ca relațiile dintre partidele, țările și popoarele noastre să se dezvolte neîntrerupt și a subliniat că P. C. R., România socialistă vor face totul pentru întărirea acestor relații, în interesul reciproc, al cauzei socialismului și păcii.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă căldă, tovarășească.

Ambasadorul R. P. Bulgaria

Luni, 26 Ianuarie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe Petăr Danailov, ambasadorul Republicii Populare Bulgaria la București, la cererea acestuia.

Ambasadorul bulgar a înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu prilejul aniversării zilei de naștere, un mesaj din partea tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al C. C. al P. C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R. P. Bulgar-

ria, prin care sînt adresate conducătorului partidului și statului nostru felicitări călduroase și urări de noi succese în activitatea consacrată progresului și bunăstării poporului român, cauzei socialismului și păcii. Totodată, este exprimată convingerea că relațiile de prietenie și colaborare dintre P. C. Bulgar și P. C. R., dintre Bulgaria și România se vor dezvolta și întări tot mai mult.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru mesaj și a rugat să se transmită tovarășu-

lui Todor Jivkov un cald salut și cele mai bune urări, împreună cu dorința ca raporturile de strînsă prietenie și colaborare multilaterale statornicie între partidele și țările noastre să se extindă și adevărate și în viitor, în interesul popoarelor noastre, al cauzei generale a socialismului, destinderii și păcii internaționale.

Convorbirea s-a desfășurat într-o atmosferă căldă, tovarășească.



CHEMĂRI LA ÎNȚRECERE

Clubul tineretului gazda unei activități permanente

CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI ALBA, către toate consiliile populare județene și al municipiului București

Cu încredere și satisfacție pentru succesele obținute, acționând în lumina orientărilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de secretarul general al P.C.R., la cel de-al II-lea Congres al consiliilor populare și la planurile C.C. al P.C.R. din octombrie și decembrie 1980, cu hotărârea fermă de a asigura introducerea noului mecanism economic-financiar, Consiliul popular al județului Alba adresează consiliilor populare județene și al municipiului București chemarea la întrecere socialistă pentru îndeplinirea și depășirea obiectivelor din planul național unic de dezvoltare economică-socială pe anul 1981, angajându-se să realizeze:

I. ÎN DOMENIUL INVESTIȚIILOR ȘI AL CONSTRUCȚIILOR DE LOCUINȚE

1. Realizarea în condiții de calitate superioară a întregului plan de locuințe și a 200 apartamente peste prevederile planului;
2. Devansarea termenelor planificate de punere în funcțiune cu 20-30 zile la 500 apartamente și la 10 capacități prevăzute în plan pe 1981;
3. Depășirea cu 3 la sută a planului producției nete la activitățile de construcții-montaj;
4. Asigurarea întregii alocări necesare în cadrul activității de construcții-montaj;
5. Depășirea cu 3 la sută a productivității muncii la activitatea de construcții-montaj, calculată pe baza producției nete;
6. Realizarea de utilaje, dispozitive și scule prin autotăiere în valoare de 1,5 milioane lei;
7. Reducerea consumurilor normale cu 60 tone metal, 130 tone ciment, 40 tone combustibil convențional și 150 ml kWh energie electrică;
8. Reducerea cu 2 lei a cheltuielilor la 1.000 lei producție de construcții-1.000 lei;
9. Polivalențarea anul număr de 200 muncitori în meserii de bază, specifice construcțiilor;
10. Executarea suplimentară a unor lucrări de întreținere pe 85 km drumuri în cadrul fondurilor alocate și prin contribuția cetățenilor.

II. ÎN DOMENIUL INDUSTRIEI MICI ȘI PRESTĂRIILOR DE SERVICII

1. Valorificarea mai eficientă a resurselor existente va asigura depășirea producției cu 3 la sută, prin: diversificarea și dezvoltarea activității pe baza punerii în valoare a rezervelor locale; utilizarea în mai mare măsură a materialelor refolosibile pentru realizarea unor produse și articole de uz gospodăresc; extinderea muncii la domiciliu, în special în sectorul producției artizanale;
2. În vederea satisfacerii în mai mare măsură a solicitărilor populației se va extinde cu 150 unități rețeaua prestatoare de servicii de la orase și comune și se va îmbunătăți calitatea întregii activități;
3. Depășirea planului la export cu peste 3 la sută.

III. ÎN DOMENIUL GOSPODĂRII COMUNALE ȘI LOCALITATE

1. Realizarea unui volum suplimentar de producție-prestări în valoare de 7,6 milioane lei;
2. Întreținerea și repararea fondului locativ de stat și executarea unor lucrări suplimentare în valoare de 500.000 lei pe seama reducerii cheltuielilor planificate;
3. Depășirea beneficiilor planificate cu 2 lei la 1.000 lei producție-prestări și economisirea a 100 tone combustibil convențional;
4. Creșterea productivității pe tonă capacitate cu 4 la sută în transportul de mărfuri și cu 3 la sută a eficienței de utilizare a parcului la transportul în comun;
5. Recondiționarea și asimilarea de piese și subsanabile pentru mijloacele de transport auto în valoare de un milion lei;
6. Economisirea a peste 120 tone combustibil convențional prin înființarea a două stații pentru producerea de biogaz, a trei microhidrocentrale și prin captarea energiei solare;
7. Depășirea sarcinilor de plan la colectarea resurselor refolosibile din metal, hirtie și textile cu 10 la sută.

IV. ÎN DOMENIUL GOSPODĂRII ȘI ÎNFRUMUSĂȚĂRII LOCALITĂȚILOR

1. Printre-o mai bună organizare și o mobilizare generală a locuitorilor se vor realiza prin contribuția bănească și acțiunile de muncă patriotică:
 - 75.450 mp reparatii, întreținere de străzi și trotuare;
 - 2.500 mp spații în parcuri

4. Valorificarea la un nivel calitativ superior a bogățiilor folclorice ale așezărilor megalaurice, a potențialului artistic-interpretativ și de creație prin organizarea de spectacole, expoziții și acțiuni culturale-artistice de amploare, a unor manifestări specifice județului, care să contribuie la educarea masei în spiritul dragostei față de țară și patrie, cu înțelegere și înaintare față de muncă, al prieteniei, unității și frăției oamenilor muncii, care trăiesc și muncesc pe aceste plajuri. Adresând această chemare la întrecere socialistă, Consiliul popular al județului Alba asigură conducerea partidului și

CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI ALBA

CONSILIUL POPULAR AL MUNICIPIULUI IAȘI, către toate consiliile populare municipale și orașenești

Având în vedere sarcinile majore ce le vom de îndeplini, indicările date de tovarășul Nicolae Ceaușescu la plenarele C.C. al P.C.R. din octombrie și decembrie 1980 și cu prilejul vizitelor de lucru din acest început de cinci ani, Consiliul popular al municipiului Iași adresează tuturor consiliilor populare municipale și orașenești chemarea la întrecere socialistă pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan pe 1981, angajându-se să realizeze următoarele obiective:

I. ÎN DOMENIUL INVESTIȚIILOR ȘI AL CONSTRUCȚIILOR DE LOCUINȚE

1. Se vor da în folosință 800 apartamente în devans cu 30 zile și alte 200 peste sarcina anuală de plan, în condiții de calitate superioară.
2. Se va acționa cu fermitate pentru îmbunătățirea calității și pentru disciplinarea locuitorilor, respectarea disciplinei tehnice de execuție, reducerea consumurilor de materiale, manoperă, combustibil și energie.
3. Se vor reduce cheltuielile capitale din plan pe construcții-montaj, prin mai bună organizare a șantierelor, gospodăria judicioasă a fondurilor bănești și a materialelor, creșterea randamentului de mecanizare a lucrărilor de construcții cu 10 la sută și a productivității muncii cu 1 la sută, față de prevederile planului.
4. În cadrul devansării cu 30 zile a lucrărilor privind folosirea energiei solare, se va asigura apă caldă menajeră pentru 54 blocuri cu 2.700 apartamente și încălzirea bazei de tratament de la băile Nicolina.

II. CONTRIBUȚIA BĂNEASCĂ A POPULAȚIEI

1. Prin contribuția bănească a locuitorilor și prin acțiuni de muncă patriotică, se vor realiza lucrări în valoare de peste 500 milioane lei, concretizate în: reparări și întrețineri de străzi, alei, trotuare pe 800 ml mp; amenajarea unui număr de 60 locuri de joacă pentru copii și 8 terenuri de sport pe lângă unitățile școlare; lucrări de întreținere la 150 săli de clasă și amenajarea de spații pentru 100 locuri în grădinițe; lucrări de tălăziri și îndaliruri pe albiile Bahluiului și Pielușii; Nicolina pe o lungime de 10 km; amenajarea a 2.000 mp spații de desfacerea mărfurilor în piețe.

III. ÎN DOMENIUL APROVIZIONĂRII POPULAȚIEI

1. Volumul desfașurilor de mărfuri va sporii cu 5 la sută față de cel planificat, prin acțiunile suplimentare, în alimentarea publică și creșterea ponderii preparatelor și semipreparatelor „Gospodina”, a produselor de patiserie și cofetărie, a băuturilor alcoolice, precum și a meniurilor pe bază de legume.
2. Se vor reduce cheltuielile de circulație față de sarcinile planificate cu 3 la sută, prin mai bună utilizare a forței de muncă și a întregii baze tehnico-materiale.
3. Vor fi puse în funcțiune, în devans cu 30-50 zile noi unități comerciale în suprafața de 8.000 mp și se vor moderniza și reprofila 50 unități de desfacere.
4. Se va realiza o producție suplimentară de 100 tone legume prin cultivarea terenurilor libere din intravilan de către unitățile economico-sociale care au cantine sau de către cetățeni; în acest fel se va asigura de produse alimentare întregii populații din consumurile colective.

IV. ÎN DOMENIUL DEZVOLTĂRII INDUSTRIEI MICI ȘI PRESTĂRIILOR DE SERVICII CĂTRE POPULAȚIE

1. Prin valorificarea tuturor resurselor de care dispunem, activitatea industriei mici și a prestărilor de servicii va crește în 1981 cu peste 100 milioane lei față de prevederile de plan.
2. Ir-nnoie cartiere se vor înființa 20 unități de prestări servicii către populație. Se vor extinde a Capitaliei, 21.000 Buleținului, 21.5 Antologiei muzicii românești, 22.05 Teiului, 22.30 Inchidera programului.

CONSILIUL POPULAR AL MUNICIPIULUI IAȘI

CONSILIUL POPULAR AL COMUNEI VINGA, JUDEȚUL ARAD, către toate consiliile populare comunale

Puternic mobilizați de prețioasele indicații date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la reuniunea de lucru de la Brașov, Consiliul popular comunal, în numele celor peste 7.500 locuitori, adresează consiliilor populare comunale din întreaga țară chemarea la întrecere socialistă pentru îndeplinirea și depășirea planului de dezvoltare economică-socială și edificarea pe anul 1981, luându-ne următoarele angajamente:

I. - ÎN AGRICULTURĂ

1. Prin folosirea cu maximum de randament a întregului fond funciar, inclusiv a terenurilor din curți și grădini, participarea la muncă a tuturor locuitorilor comunei și prin respectarea tehnologiilor stabilite, vom obține o producție globală agricolă de 142 milioane lei, cu 3,1 la sută peste prevederi și o producție netă de 85 milioane lei, cu 2,7 la sută mai mult decât s-a stabilit în plan.
2. În sectorul vegetal vom depăși activitatea de la hecctar cu 250 kg grâu, 350 kg porumb, 150 kg floarea-soarelui și 6.000 kg legume. Ne angajăm să redăm în circuitul agricol 25 ha teren prin reducerea suprafețelor ocupate cu construcții, aplicarea prevederilor legii sistematizării, precum și prin lucrări de decădări și îndaliruri, iar pe 10 ha, impropriei agriculturii, vom amenaja iazuri și estele peste peste. Totodată, se vor cultiva suplimentar cu legume 20 ha teren situat în intravilanul localităților, de pe care vom obține 600 tone legume.
3. Ca urmare a creșterii producției agricole, vor fi depășite în total să ajungă în 1981 la cel puțin 20 la sută. Prin dezvoltarea activităților prevăzute se vor crea noi locuri de muncă pentru 300 locuitori ai comunei.

II. ÎN DOMENIUL CONSTRUCȚIILOR, SISTEMATIZĂRII ȘI ACTIVITĂȚII EDILITARE-GOSPODĂREȘTI

1. Prin dezvoltarea activității de construcții-montaj, vom realiza în anul 1981 un volum de lucrări de 550 mii lei, ceea ce reprezintă 6 la sută peste plan. În cadrul programului de investiții se vor realiza beneficiarii de 24 apartamente, cu 43-60 zile înainte de termen.
2. Prin contribuția locuitorilor se va extinde rețeaua de alimentare cu apă potabilă a comunei cu 1,5 km, se vor amenaja 400 mp trotuare și 8.000 mp străzi.
3. Consiliul popular comunal va organiza acțiuni pentru buna gospodărire și înfrumusețarea a celor trei localități, lucrări a căror valoare se va ridica la 6,5 milioane lei. Se vor asigura condițiile materiale pentru înființarea unor clase afiliate primelor trepte locale cu profil agroindustrial și se va amenaja un atelier școlară cu 50 locuri pe schimb.

IV. VENITURILE PROPRII ALE BUGEȚULUI LOCAL

1. Acționând în spiritul principiilor noului mecanism economic-financiar, vom asigura atragerea de noi surse care să contribuie la depășirea veniturilor proprii la bugetul local cu 5,2 la sută, ceea ce va conduce la întărirea și consolidarea autofinanțării.

V. ACTIVITATEA CULTURAL-EDUCATIVĂ DE MASĂ

1. Întreaga activitate ideologică și cultural-educativă va fi subordonată mobilizării oamenilor muncii la îndeplinirea și depășirea planului de dezvoltare economică-socială și edificarea pe anul 1981, luându-ne următoarele angajamente asumate. O atenție deosebită va fi acordată manifestărilor în cadrul Festivalului național „Cântarea României”.

II - ÎN DOMENIUL INDUSTRIEI MICI, AL PRESTĂRIILOR DE SERVICII ȘI APROVIZIONĂRII POPULAȚIEI

1. În scopul dezvoltării industriei mici și a prestărilor de servicii, Consiliul popular comunal va acționa pentru valorificarea deplină a resurselor materiale și umane din teritoriu.
2. Volumul de activitate planificat din sectorul industriei mici și prestărilor de servicii va fi depășit cu 5 la sută.

CONSILIUL POPULAR AL COMUNEI VINGA, JUDEȚUL ARAD

● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE ●

INVITAȚIE LA BORSEC

Depărtarea de zgomotul citadin, aerul pur, patulnele ozonate, apele minerale dătătoare de sănătate, instalațiile moderne de tratament au făcut ca această stațiune inconjurată de Munții Giurgeu, Ceahlău, Bistrița și Călimani să fie tot mai solicitată de turiști.

Aici pot fi tratate afecțiunile ale aparatului cardiovascular, afecțiunile ale tubului digestiv și hepatobilier. Se mai pot trata ca boli asociate, afecțiunile ale rinichilor și căilor urinare, boli respiratorii și profesionale, de alergii și metabolice.

Dar BORSECU se recomandă și pentru vacanțe sau concedii. Gazdele din stațiune oferă un bogat program de agrement, organizând drumurile la: Peștera de gheață, Cariera de travertin, Grota Urșilor, Stinca Buităneț, culmile Făget și Făgeșel sau excursii de 1-2 zile la Tușnad, Lacul Sfânta Ana, Cheile Bicazului, Sovata, Toplița.

Pentru bilete adresați-vă agenților și filialelor ofitelor județene de turism, precum și la I.T.H.R. București.

TV

PROGRAMUL I

8.00 Teleserial, 11.05 Căminul din Univers: serial științific, reluarea episodului 2, 12.05 Telex, 12.15 Inchiderea programului, 16.00 Telex, 16.05 Teleserial, 16.30 Curs de limba engleză, 16.50 Alina și plonieresc, 17.15 Clubul tineretului, 17.35 Căminul din Univers, 19.20 Îndrumări pentru lucrătorii din a-

TEATRE

Opera Română: RIGOLETTO - ora 18; Teatrul de Operetă: VINZĂTORUL DE PĂRĂU - ora 19.30; Teatrul Național - ora 19.30; CALIGULA - ora 19.30; (Sala Atelier); GIMNASTICĂ SEN-

19.20 Teleserial, 19.25 Actualitatea economică, 19.28 Teleserial, 19.30 Teleserial, 19.35 Actualitatea economică, 19.40 Teleserial, 19.45 Actualitatea economică, 19.50 Teleserial, 19.55 Actualitatea economică, 20.00 Teleserial, 20.05 Actualitatea economică, 20.10 Teleserial, 20.15 Actualitatea economică, 20.20 Teleserial, 20.25 Actualitatea economică, 20.30 Teleserial, 20.35 Actualitatea economică, 20.40 Teleserial, 20.45 Actualitatea economică, 20.50 Teleserial, 20.55 Actualitatea economică, 21.00 Teleserial, 21.05 Actualitatea economică, 21.10 Teleserial, 21.15 Actualitatea economică, 21.20 Teleserial, 21.25 Actualitatea economică, 21.30 Teleserial, 21.35 Actualitatea economică, 21.40 Teleserial, 21.45 Actualitatea economică, 21.50 Teleserial, 21.55 Actualitatea economică, 22.00 Teleserial, 22.05 Actualitatea economică, 22.10 Teleserial, 22.15 Actualitatea economică, 22.20 Teleserial, 22.25 Actualitatea economică, 22.30 Teleserial, 22.35 Actualitatea economică, 22.40 Teleserial, 22.45 Actualitatea economică, 22.50 Teleserial, 22.55 Actualitatea economică, 23.00 Teleserial, 23.05 Actualitatea economică, 23.10 Teleserial, 23.15 Actualitatea economică, 23.20 Teleserial, 23.25 Actualitatea economică, 23.30 Teleserial, 23.35 Actualitatea economică, 23.40 Teleserial, 23.45 Actualitatea economică, 23.50 Teleserial, 23.55 Actualitatea economică, 24.00 Teleserial, 24.05 Actualitatea economică, 24.10 Teleserial, 24.15 Actualitatea economică, 24.20 Teleserial, 24.25 Actualitatea economică, 24.30 Teleserial, 24.35 Actualitatea economică, 24.40 Teleserial, 24.45 Actualitatea economică, 24.50 Teleserial, 24.55 Actualitatea economică, 25.00 Teleserial, 25.05 Actualitatea economică, 25.10 Teleserial, 25.15 Actualitatea economică, 25.20 Teleserial, 25.25 Actualitatea economică, 25.30 Teleserial, 25.35 Actualitatea economică, 25.40 Teleserial, 25.45 Actualitatea economică, 25.50 Teleserial, 25.55 Actualitatea economică, 26.00 Teleserial, 26.05 Actualitatea economică, 26.10 Teleserial, 26.15 Actualitatea economică, 26.20 Teleserial, 26.25 Actualitatea economică, 26.30 Teleserial, 26.35 Actualitatea economică, 26.40 Teleserial, 26.45 Actualitatea economică, 26.50 Teleserial, 26.55 Actualitatea economică, 27.00 Teleserial, 27.05 Actualitatea economică, 27.10 Teleserial, 27.15 Actualitatea economică, 27.20 Teleserial, 27.25 Actualitatea economică, 27.30 Teleserial, 27.35 Actualitatea economică, 27.40 Teleserial, 27.45 Actualitatea economică, 27.50 Teleserial, 27.55 Actualitatea economică, 28.00 Teleserial, 28.05 Actualitatea economică, 28.10 Teleserial, 28.15 Actualitatea economică, 28.20 Teleserial, 28.25 Actualitatea economică, 28.30 Teleserial, 28.35 Actualitatea economică, 28.40 Teleserial, 28.45 Actualitatea economică, 28.50 Teleserial, 28.55 Actualitatea economică, 29.00 Teleserial, 29.05 Actualitatea economică, 29.10 Teleserial, 29.15 Actualitatea economică, 29.20 Teleserial, 29.25 Actualitatea economică, 29.30 Teleserial, 29.35 Actualitatea economică, 29.40 Teleserial, 29.45 Actualitatea economică, 29.50 Teleserial, 29.55 Actualitatea economică, 30.00 Teleserial, 30.05 Actualitatea economică, 30.10 Teleserial, 30.15 Actualitatea economică, 30.20 Teleserial, 30.25 Actualitatea economică, 30.30 Teleserial, 30.35 Actualitatea economică, 30.40 Teleserial, 30.45 Actualitatea economică, 30.50 Teleserial, 30.55 Actualitatea economică, 31.00 Teleserial, 31.05 Actualitatea economică, 31.10 Teleserial, 31.15 Actualitatea economică, 31.20 Teleserial, 31.25 Actualitatea economică, 31.30 Teleserial, 31.35 Actualitatea economică, 31.40 Teleserial, 31.45 Actualitatea economică, 31.50 Teleserial, 31.55 Actualitatea economică, 32.00 Teleserial, 32.05 Actualitatea economică, 32.10 Teleserial, 32.15 Actualitatea economică, 32.20 Teleserial, 32.25 Actualitatea economică, 32.30 Teleserial, 32.35 Actualitatea economică, 32.40 Teleserial, 32.45 Actualitatea economică, 32.50 Teleserial, 32.55 Actualitatea economică, 33.00 Teleserial, 33.05 Actualitatea economică, 33.10 Teleserial, 33.15 Actualitatea economică, 33.20 Teleserial, 33.25 Actualitatea economică, 33.30 Teleserial, 33.35 Actualitatea economică, 33.40 Teleserial, 33.45 Actualitatea economică, 33.50 Teleserial, 33.55 Actualitatea economică, 34.00 Teleserial, 34.05 Actualitatea economică, 34.10 Teleserial, 34.15 Actualitatea economică, 34.20 Teleserial, 34.25 Actualitatea economică, 34.30 Teleserial, 34.35 Actualitatea economică, 34.40 Teleserial, 34.45 Actualitatea economică, 34.50 Teleserial, 34.55 Actualitatea economică, 35.00 Teleserial, 35.05 Actualitatea economică, 35.10 Teleserial, 35.15 Actualitatea economică, 35.20 Teleserial, 35.25 Actualitatea economică, 35.30 Teleserial, 35.35 Actualitatea economică, 35.40 Teleserial, 35.45 Actualitatea economică, 35.50 Teleserial, 35.55 Actualitatea economică, 36.00 Teleserial, 36.05 Actualitatea economică, 36.10 Teleserial, 36.15 Actualitatea economică, 36.20 Teleserial, 36.25 Actualitatea economică, 36.30 Teleserial, 36.35 Actualitatea economică, 36.40 Teleserial, 36.45 Actualitatea economică, 36.50 Teleserial, 36.55 Actualitatea economică, 37.00 Teleserial, 37.05 Actualitatea economică, 37.10 Teleserial, 37.15 Actualitatea economică, 37.20 Teleserial, 37.25 Actualitatea economică, 37.30 Teleserial, 37.35 Actualitatea economică, 37.40 Teleserial, 37.45 Actualitatea economică, 37.50 Teleserial, 37.55 Actualitatea economică, 38.00 Teleserial, 38.05 Actualitatea economică, 38.10 Teleserial, 38.15 Actualitatea economică, 38.20 Teleserial, 38.25 Actualitatea economică, 38.30 Teleserial, 38.35 Actualitatea economică, 38.40 Teleserial, 38.45 Actualitatea economică, 38.50 Teleserial, 38.55 Actualitatea economică, 39.00 Teleserial, 39.05 Actualitatea economică, 39.10 Teleserial, 39.15 Actualitatea economică, 39.20 Teleserial, 39.25 Actualitatea economică, 39.30 Teleserial, 39.35 Actualitatea economică, 39.40 Teleserial, 39.45 Actualitatea economică, 39.50 Teleserial, 39.55 Actualitatea economică, 40.00 Teleserial, 40.05 Actualitatea economică, 40.10 Teleserial, 40.15 Actualitatea economică, 40.20 Teleserial, 40.25 Actualitatea economică, 40.30 Teleserial, 40.35 Actualitatea economică, 40.40 Teleserial, 40.45 Actualitatea economică, 40.50 Teleserial, 40.55 Actualitatea economică, 41.00 Teleserial, 41.05 Actualitatea economică, 41.10 Teleserial, 41.15 Actualitatea economică, 41.20 Teleserial, 41.25 Actualitatea economică, 41.30 Teleserial, 41.35 Actualitatea economică, 41.40 Teleserial, 41.45 Actualitatea economică, 41.50 Teleserial, 41.55 Actualitatea economică, 42.00 Teleserial, 42.05 Actualitatea economică, 42.10 Teleserial, 42.15 Actualitatea economică, 42.20 Teleserial, 42.25 Actualitatea economică, 42.30 Teleserial, 42.35 Actualitatea economică, 42.40 Teleserial, 42.45 Actualitatea economică, 42.50 Teleserial, 42.55 Actualitatea economică, 43.00 Teleserial, 43.05 Actualitatea economică, 43.10 Teleserial, 43.15 Actualitatea economică, 43.20 Teleserial, 43.25 Actualitatea economică, 43.30 Teleserial, 43.35 Actualitatea economică, 43.40 Teleserial, 43.45 Actualitatea economică, 43.50 Teleserial, 43.55 Actualitatea economică, 44.00 Teleserial, 44.05 Actualitatea economică, 44.10 Teleserial, 44.15 Actualitatea economică, 44.20 Teleserial, 44.25 Actualitatea economică, 44.30 Teleserial, 44.35 Actualitatea economică, 44.40 Teleserial, 44.45 Actualitatea economică, 44.50 Teleserial, 44.55 Actualitatea economică, 45.00 Teleserial, 45.05 Actualitatea economică, 45.10 Teleserial, 45.15 Actualitatea economică, 45.20 Teleserial, 45.25 Actualitatea economică, 45.30 Teleserial, 45.35 Actualitatea economică, 45.40 Teleserial, 45.45 Actualitatea economică, 45.50 Teleserial, 45.55 Actualitatea economică, 46.00 Teleserial, 46.05 Actualitatea economică, 46.10 Teleserial, 46.15 Actualitatea economică, 46.20 Teleserial, 46.25 Actualitatea economică, 46.30 Teleserial, 46.35 Actualitatea economică, 46.40 Teleserial, 46.45 Actualitatea economică, 46.50 Teleserial, 46.55 Actualitatea economică, 47.00 Teleserial, 47.05 Actualitatea economică, 47.10 Teleserial, 47.15 Actualitatea economică, 47.20 Teleserial, 47.25 Actualitatea economică, 47.30 Teleserial, 47.35 Actualitatea economică, 47.40 Teleserial, 47.45 Actualitatea economică, 47.50 Teleserial, 47.55 Actualitatea economică, 48.00 Teleserial, 48.05 Actualitatea economică, 48.10 Teleserial, 48.15 Actualitatea economică, 48.20 Teleserial, 48.25 Actualitatea economică, 48.30 Teleserial, 48.35 Actualitatea economică, 48.40 Teleserial, 48.45 Actualitatea economică, 48.50 Teleserial, 48.55 Actualitatea economică, 49.00 Teleserial, 49.05 Actualitatea economică, 49.10 Teleserial, 49.15 Actualitatea economică, 49.20 Teleserial, 49.25 Actualitatea economică, 49.30 Teleserial, 49.35 Actualitatea economică, 49.40 Teleserial, 49.45 Actualitatea economică, 49.50 Teleserial, 49.55 Actualitatea economică, 50.00 Teleserial, 50.05 Actualitatea economică, 50.10 Teleserial, 50.15 Actualitatea economică, 50.20 Teleserial, 50.25 Actualitatea economică, 50.30 Teleserial, 50.35 Actualitatea economică, 50.40 Teleserial, 50.45 Actualitatea economică, 50.50 Teleserial, 50.55 Actualitatea economică, 51.00 Teleserial, 51.05 Actualitatea economică, 51.10 Teleserial, 51.15 Actualitatea economică, 51.20 Teleserial, 51.25 Actualitatea economică, 51.30 Teleserial, 51.35 Actualitatea economică, 51.40 Teleserial, 51.45 Actualitatea economică, 51.50 Teleserial, 51.55 Actualitatea economică, 52.00 Teleserial, 52.05 Actualitatea economică, 52.10 Teleserial, 52.15 Actualitatea economică, 52.20 Teleserial, 52.25 Actualitatea economică, 52.30 Teleserial, 52.35 Actualitatea economică, 52.40 Teleserial, 52.45 Actualitatea economică, 52.50 Teleserial, 52.55 Actualitatea economică, 53.00 Teleserial, 53.05 Actualitatea economică, 53.10 Teleserial, 53.15 Actualitatea economică, 53.20 Teleserial, 53.25 Actualitatea economică, 53.30 Teleserial, 53.35 Actualitatea economică, 53.40 Teleserial, 53.45 Actualitatea economică, 53.50 Teleserial, 53.55 Actualitatea economică, 54.00 Teleserial, 54.05 Actualitatea economică, 54.10 Teleserial, 54.15 Actualitatea economică, 54.20 Teleserial, 54.25 Actualitatea economică, 54.30 Teleserial, 54.35 Actualitatea economică, 54.40 Teleserial, 54.45 Actualitatea economică, 54.50 Teleserial, 54.55 Actualitatea economică, 55.00 Teleserial, 55.05 Actualitatea economică, 55.10 Teleserial, 55.15 Actualitatea economică, 55.20 Teleserial, 55.25 Actualitatea economică, 55.30 Teleserial, 55.35 Actualitatea economică, 55.40 Teleserial, 55.45 Actualitatea economică, 55.50 Teleserial, 55.55 Actualitatea economică, 56.00 Teleserial, 56.05 Actualitatea economică, 56.10 Teleserial, 56.15 Actualitatea economică, 56.20 Teleserial, 56.25 Actualitatea economică, 56.30 Teleserial, 56.35 Actualitatea economică, 56.40 Teleserial, 56.45 Actualitatea economică, 56.50 Teleserial, 56.55 Actualitatea economică, 57.00 Teleserial, 57.05 Actualitatea economică, 57.10 Teleserial, 57.15 Actualitatea economică, 57.20 Teleserial, 57.25 Actualitatea economică, 57.30 Teleserial, 57.35 Actualitatea economică, 57.40 Teleserial, 57.45 Actualitatea economică, 57.50 Teleserial, 57.55 Actualitatea economică, 58.00 Teleserial, 58.05 Actualitatea economică, 58.10 Teleserial, 58.15 Actualitatea economică, 58.20 Teleserial, 58.25 Actualitatea economică, 58.30 Teleserial, 58.35 Actualitatea economică, 58.40 Teleserial, 58.45 Actualitatea economică, 58.50 Teleserial, 58.55 Actualitatea economică, 59.00 Teleserial, 59.05 Actualitatea economică, 59.10 Teleserial, 59.15 Actualitatea economică, 59.20 Teleserial, 59.25 Actualitatea economică, 59.30 Teleserial, 59.35 Actualitatea economică, 59.40 Teleserial, 59.45 Actualitatea economică, 59.50 Teleserial, 59.55 Actualitatea economică, 60.00 Teleserial, 60.05 Actualitatea economică, 60.10 Teleserial, 60.15 Actualitatea economică, 60.20 Teleserial, 60.25 Actualitatea economică, 60.30 Teleserial, 60.35 Actualitatea economică, 60.40 Teleserial, 60.45 Actualitatea economică, 60.50 Teleserial, 60.55 Actualitatea economică, 61.00 Teleserial, 61.05 Actualitatea economică, 61.10 Teleserial, 61.15 Actualitatea economică, 61.20 Teleserial, 61.25 Actualitatea economică, 61.30 Teleserial, 61.35 Actualitatea economică, 61.40 Teleserial, 61.45 Actualitatea economică, 61.50 Teleserial, 61.55 Actualitatea economică, 62.00 Teleserial, 62.05 Actualitatea economică, 62.10 Teleserial, 62.15 Actualitatea economică, 62.20 Teleserial, 62.25 Actualitatea economică, 62.30 Teleserial, 62.35 Actualitatea economică, 62.40 Teleserial, 62.45 Actualitatea economică, 62.50 Teleserial, 62.55 Actualitatea economică, 63.00 Teleserial, 63.05 Actualitatea economică, 63.10 Teleserial, 63.15 Actualitatea economică, 63.20 Teleserial, 63.25 Actualitatea economică, 63.30 Teleserial, 63.35 Actualitatea economică, 63.40 Teleserial, 63.45 Actualitatea economică, 63.50 Teleserial, 63.55 Actualitatea economică, 64.00 Teleserial, 64.05 Actualitatea economică, 64.10 Teleserial, 64.15 Actualitatea economică, 64.20 Teleserial, 64.25 Actualitatea economică, 64.30 Teleserial, 64.35 Actualitatea economică, 64.40 Teleserial, 64.45 Actualitatea economică, 64.50 Teleserial, 64.55 Actualitatea economică, 65.00 Teleserial, 65.05 Actualitatea economică, 65.10 Teleserial, 65.15 Actualitatea economică, 65.20 Teleserial, 65.25 Actualitatea economică, 65.30 Teleserial, 65.35 Actualitatea economică, 65.40 Teleserial, 65.45 Actualitatea economică, 65.50 Teleserial, 65.55 Actualitatea economică, 66.00 Teleserial, 66.05 Actualitatea economică, 66.10 Teleserial, 66.15 Actualitatea economică, 66.20 Teleserial, 66.25 Actualitatea economică, 66.30 Teleserial, 66.35 Actualitatea economică, 66.40 Teleserial, 66.45 Actualitatea economică, 66.50 Teleserial, 66.55 Actualitatea economică, 67.00

Telegrame de felicitare adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Cu prilejul aniversării zilei, sale de naștere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit telegrame de felicitare adresate de:

Podor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria;

Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene;

Tsvetin Miatovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia;

Lazar Moisoș, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia;

Iarilaos Florakis, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Grecia;

Harambaș Dragomir, secretar al C.C. al P.C. din Grecia (interior);

Mohamed Anwar El Sadat; Hassan al II-lea, regele Marocului;

Sergent Major Samuel K. Doe, președintele Consiliului Popular de Salvare al Liberiei, șef al Statului;

Constătuiri județene ale reprezentanților controlului oamenilor muncii

Între 20 și 24 ianuarie, în județele Arad, Bihor, Botoșani, Brașov, Brăila, Constanța, Dimbovița, Dolj, Galați, Harghita, Hunedoara, Iași, Ilfov, Ialomița, Mehedinți, Mureș, Neamț, Sălaj, Sibiu, Teleorman, Vâlcea, Vrancea și municipiul București au avut loc constătuirile reprezentanților controlului oamenilor muncii; ca și cele s-au desfășurat cu o săptămână în urmă, constătuirile din aceste 23 județe au constituit o etapă pregătitoare în vederea Constătuirilor pe țară a reprezentanților controlului oamenilor muncii, care, potrivit hotărârii Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, va avea loc în luna februarie.

Constătuirile județene au eșec în evidență necesitatea ca organele locale ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste, organizațiile sale, celelalte organizații de masă și obștești, comisiile de coordonare și îndrumare a controlului să acționeze și mai susținut pentru cuprinderea sistematică în control a tuturor compartimentelor prevăzute de lege, pentru accentuarea caracterului preventiv al activității desfășurate de echipe pentru sporirea funcției educative a controlului oamenilor muncii; participanții la dezbateri au făcut numeroase propuneri de natură să conducă la îmbunătățirea muncii în unitățile controlate, să contribuie la creșterea activității economico-sociale în ansamblu, potrivit exigențelor puse de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La încheierea lucrărilor, constătuirile județene au adresat telegrame Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, prin care participanții se angajează să îndeplinească exemplar sarcinile și atribuțiile încredințate de societate, să-și consacre întreaga energie și putere de muncă îndeplinirii politicii partidului, al cărei tel suprem îl constituie bunăstarea și fericirea poporului.

Participanții la constătuirile județene au analizat temeinic, în spirit critic și autocritic, rezultatele obținute până în prezent în organizarea și desfășurarea controlului oamenilor muncii, au realizat un valoros schimb de experiență, și-au desemnat reprezentanții la Constătuirea pe țară și au adoptat măsurile necesare pentru ca activitatea la care participă — parte integrantă a sistemului

Organizațiile U.T.C. în munca lor de zi cu zi

EXPERIENȚE • REALIZĂRI • INIȚIATIVE

Sub semnul tineretii revoluționare a celui ce ne este simbol al cutozantei comuniste

PRIMIREA CARNETULUI DE MEMBRU AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST



Emoționantă lecție de patriotism revoluționar în fața exponatelor — mărirea din Muzeul de istorie a partidului, într-un moment cu semnificații majore în viața acestor tineri

La Muzeul de istorie a partidului

Există în bucuria adolescenței un patetism fără de carență, o recunoștință și profundă prețuire; secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Tinerii aceștia trecuseră mai întâi prin fața exponatelor din muzeu, apoi văzuseră un film. Un film despre un tânăr, un adolescent asemenea lor, a cărui adolescență avea să însemne însă printr-o mare fobie de oameni o clară descoperire a realității pe care o descoperă atunci în jurul său, născându-se revoluționar și revoluționar în viața sa.

Am văzut și auzit, zilele trecute, un adolescent, elev al unui liceu industrial din Buftea, rostindu-și cu umirea propriei descoperiri, versurile în fața colegilor. Ne aflam în sala de festivități a Muzeului de istorie a partidului, iar cei prezenți — zeci de elevi de la liceul industrial din Buftea — trăiau momentele afective ale unei zile de excenție pentru întreaga lor devenire: primirea carnetelor de membru al Uniunii Tineretului Comunist. Privilegiat întâlnire, a unor privilegiați protagoniști! Eram în ziua de 24 ianuarie, adică exact după 122 de ani de la acel ianuarie geros, dar însoțit în care se încheiea națiunea română. Eram în 24 ianuarie 1981, adică în anul aniversării a 60 de ani de la fântrea Partidului Comunist Român. Ne despărțeau numai două zile de una din cele mai scumpe date din calendarul noi noastre deveniri, aceea a aniversării zilei de naștere a celui pe care, omagîndu-l ca simbol suprem al existenței noastre de azi, ca simbolul însuși al tineretii revoluționare, îi rostim nu-



Carnetul de membru al Uniunii Tineretului Comunist, simbol al apartenenței noastre revoluționare

La Muzeul de istorie a municipiului București

Să fii tânăr. Să sperii și să stii că speranța nu este un vis de nerealizat. Să ai 15 ani, să fii elev, să înveți și să fii învățat ca munca este izbindă, că izbindă este luptă pentru tine, să fii tânăr și să percepi tineretea la temperatura ei. Să fii tânăr și să te cheame Maria Gheorghie, Laurențiu Stancu, Victoria Pavel, Nicolae Vișan de la Liceul agro-industrial Brănești, sau Gheorghie Niță, Florian Bușu, Florin Popescu, Viorel Ștan, Angheluta Lascu de la Liceul silvic-Brănești sau Aurora Ivănescu, Alexandrina Musteța, Marcel Niculae, Maria Tutuianu de la Liceul pedagogic-București, să fii tânăr și să te numeri printre cei 74 de tineri care au primit, sîmbătă, 24 ianuarie 1981, la Muzeul de istorie a municipiului București, carnetul de membru al Uniunii Tineretului Comunist. Să fii emoționat și să emoționezi pe cei din jur, să te simți al unui timp căruia și tu îi dai dimensiunile! 74 de tineri au fost investit în încrederea noastră. „Am trecut această zi printre cele mai ferice din viața mea. Primirea în rîndul Uniunii Tineretului Comunist înseamnă pentru mine o mare mare angajare în munca pe care o depun, în munca de elev. Voi deveni dascăl și această profesie știu că presupune o pregătire temelnică, o mare responsabilitate, o mare dragoste. Știu aceste lucruri, tocmai de aceea, astăzi, la cea de-a 122-a aniversare a nașterii noastre, mă învâd înainte de aniversarea celui mai iubit părinte, a secretarului general al partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu. În această zi festivă, rostesc față de mine și față de cei ce mă în-

conjoară un legămint de muncă, de ambiții, de victorii”. Cuvintele Vasilică Mantă, elevă în clasa a IX-a B la Liceul pedagogic, București, traduc în vorbă o stare de spirit, reprezintă o gândire vorbită a unor chipuri marcate de emoție. Primirea în rîndul Uniunii Tineretului Comunist este o sărbătoare, un moment festiv, o întâlnire cu adolescența, despărțirea de copilărie, o despărțire care marchează de fapt întinerea cu maturitatea. Gîndurile lor, rostite sau nerostite dau imaginea unor riuri limpezi, dar tumultuoase care adunate dau un fluviu ce declanșează turbina gîndului creator, nu însă gîndirea să se împiedice în virgule și puncte de suspensie.

A fi membru al U.T.C., a fi tânăr comunist, începe cu primirea carnetului, continuă cu prima sarcină care trebuie să fie și prima realizare, continuă apoi cu alte succese. „Emoția primei întâlniri cu organizația, spunea Mariana Marinache, elevă în clasa a IX-a A la Liceul pedagogic, îmi face inimă să bată cu mai multă putere. Simt o mare emoție mai ales că acest moment sărbătoresc pentru mine și colegii mei coincide cu o mare sărbătoare a poporului, Unirea, cu momentele în care tînăra generație cîntă cele mai frumoase cântece românești și transmite și de Cristina Filipovici, clasa a IX-a A la Liceul agroindustrial Brănești și de colegul ei Voicu Fănel, și de Ștefana Dinu, colega lor de la clasa a IX-a B. Cuvînt-simbol, cuvînt-angajament — care, avîm certitudinea — vor fi respectate.

MOARA VERGU

AGENDA

La invitația Uniunii Centrale a Cooperativelor de Consum — Centrocop, în perioada 21-27 ianuarie o delegație a Uniunii Centrale a Cooperativelor de Consum din Republica Arabă Egipt, condusă de președintele acesteia, Shams El Khafagy, a făcut o vizită în țara noastră.

În după-amiază au fost primii de tovarășul Janos Fazekas, vice-prim-ministru al guvernului, cu care prilej au fost discutate probleme privind lărgirea colaborării și cooperării româno-egiptene în domeniul cooperativelor de consum, precum și aspecte ale dezvoltării schimburilor reciproce de mărfuri.

La întrevier, care s-au desfășurat într-o atmosferă cordată a luat parte tovarășul Gheorghie Roșu, președintele Centrocop.

La București au început luni dimineață lucrările seminarului internațional cu tema „Metode și tehnici de participare la viața culturală”, organizat, sub auspiciile U.N.E.S.C.O. de Consiliul Cultural și Educației Socialiste, împreună cu Comisia națională a Republicii Socialiste România pentru U.N.E.S.C.O. La această reuniune participă experți în probleme ale vieții culturale din țări și din regiunile geografice ale lumii.

În timp de cinci zile seminarul

va dezbate probleme ca: democratizarea și diversificarea mijloacelor de acțiune culturală în vederea stimulării inițiativelor regionale și locale; participarea la dezbateri și la elaborarea politicilor culturale a diferitelor categorii ale populației și de instituții socio-culturale; rolul animărilor culturale; importanța activității culturale în viața socială și profesională; rolul activităților culturale a firmelor și întreprinderilor; rolul activităților culturale în dezvoltarea economiei și în creșterea nivelului de viață.

La încheierea vizitei în municipiul Brașov, membrii delegației congoleze, condusă de Jean Ganga Zandzou, președintele Adunării Naționale Populare a Republicii Populare Congo, au fost, luni, oaspeții consilierilor de autoconducere din localitatea și ai lucrătorilor Întreprinderii de fabricare a fibr-

Traditia indeletnicirilor casnice

Comuna Bucov, situată la șase kilometri de Ploiești. Intr-o curte unde există deja o casă ardească se înalță o nouă construcție. Ea se ridică exact pe locul unde nu demult exista casa bătrânească, devenită acum neîncălzită. Aici locuiesc Bratu Ion și Bratu Aurica. Într-o zi, în cadrul unei discuții, au fost vorbind despre un părinte, un fiu și un nepot. În discuție au fost și Vasilie Emilia. Gazdele își explică pe îndelete, cu mîndrie ce au făcut bun în gospodăria lor și într-adevăr au multe lucruri despre care este tentă să se întindă și în ordonată împărțit în brazde, i-a răsplătit cu o recoltă bogată de legume diferite, cam tot ce trebuie în casa unui om. În fundul curții mai al de văzut un sac în colțul încălzitor și îngrășit sînt-un bun adăpost pentru numerosul neam al păsărilor. O familie exemplară care păstrează cu respect tradiția hîncăriei țărănului nostru.

O altă gospodărie prosperă este cea a lui Dinu Constantin, tehnician horticultor la C.A.P. Bucov și secretar al Comitetului comunal U.T.C. În cursul discuției, ne mărturisesc că și-a umplut cămăruța cu tot ceea ce este necesar pentru hrana familiei lui numai de pe pămîntul pe care-l are în jurul casei și de pe lotul pus la dispoziție de către C.A.P. Explicațiile sînt însoțite de exemplificări la fața locului — aici au fost roșile pentru care am făcut și solarul, aici fasolea, dîncol castraveți, alături varza. Am și un pic de vită căreia îi merge foarte bine.

Străbînd în continuare comuna, încep să crezi că la Bucov nu există așa cum am fost avertizată, nici o bucată de pămînt pustiu! Dar, deodată, chiar pe șoseaua principală, în flăcăr de dezacord cu ceea ce-ți în jur, descoperi două case vecine despre care este tentă să presupui că sînt abandonate de multă vreme. Intrăm la întimplare în una din ele. Puțul sec și ruginit de lîngă poartă nu prevestește nimic bun. O curte maro cu pămînt fertil, care se vede imediat — n-a mai rodit de multă vreme. Diferite obiecte a căror utilitate nu se poate ghici sînt aruncate la întimplare: bucată mari de lemn lăsat să putrezească, sîrme ruginite, jucării stricate aruncate de vreun copil, piatră de construcție uitată într-o groapă. În mijlocul curții o clădire parăgînită amenință să se prăbușească. Singurul indiciu că aici mai locuiește încă cineva, că mai

poate să locuiească este o antenă de televizor. Ștăpînii casei sînt: Floarea Mișcă, muncitor la Întreprinderea de construcții „I. Măi” Bucov și fiica ei, Maria Mișcă, muncitoare la aceeași întreprindere.

— Știi cum cit pămînt aveți în jurul casei? — o întreb pe Floarea Mișcă.

— Da, cam vreo 400 de metri.

— Ce-ai cules de pe el anul acesta?

— Am avut puțin porumb, am vrut să semănă cartofii dar mi s-a fost frică să nu-i mîncine găndaci, iar ceapa știu că nu prea se face și altceva e greu de pus.

— Ceea ce spuneți mi-amîncă.

— Nu am avut nevoie de gospodărie decît de porumb? — o întreb pe Lambă Maria. E destul loc și pentru alte culturi.

— Loc ar fi, dar nu prea rodesc pămîntul și apoi nu vedeti, salcimii ăștia sînt umbră.

— De ce nu-i tăiați?

— Păi, poate ne-or mai trebui la ceva.

Deci pămîntul rămîne deocădată necultivat, la umbra salcimilor care așteaptă de ani și ani să se facă utilă. Aici Mișcă Floarea cit și Lambă Maria ne-au sugerat la un moment dat că pămîntul fiind în folosința lor exclusivă, amestecul celor din afară ar fi nejustificat. De aici începe de fapt rătăc. Cutare teren poate să aparțină desigur unei anume persoane, dar felul în care este valorificat ne privește pe noi toți. Fiindcă ce face un om care nu-și cultivă bucuta de pămînt? Cum de produsele agricole nu se poate lipși, procedeză cu grijă de el, amintindu-și la bucută și la pămîntul care nu pot avea nici ei resurse înepuizabile. Iată de ce sîntem toți interesați de felul în care fiecare individ exploatează eficient bogățiile pe care societatea i le-a încredințat.

DOMNIȚA ANDREI

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Selecționata divizionară de fotbal a României, în turneul în Grecia, a susținut, la interval de 24 de ore, o nouă întâlnire, jucînd luni, la Atena, cu formația Apollon. Au cîștigat gazdele cu scorul de 1-0 (0-0) prin golul marcat de Petronidis. În primele două meciuri, fotbalistii români întrecuseră cu 2-0 pe Keraklion și cu 3-0 pe Panathinaikos.

● LA SOFIA, în meci pentru „Cupa campionilor europeni” la handbal feminin, echipa bulgară V.F. Sofia a întrecut cu scorul de 2-0 (1-1), formația cehoslovacă Istra Parizanskă.

● ÎN CADRUL turneului internațional de fotbal care se desfășoară în sala Complexului sportiv T.S.K.A. din Moscova, echipa locală Torpedo a învins cu scorul de 1-0 (0-0), formația Akademik Sofia. Într-un alt joc, M.T.K. Budapesta a dispus cu 3-0 (2-0), de echipa Slavia Praga.

● DUPĂ CONSUMAREA a șapte runde, în turneul internațional de sah de la Linare (Spania), conduce campionul mondial Anatol Karpov (U.R.S.S.), cu 5 puncte (1), urmat de Christensen (S.U.A.) și Ribli (Ungaria) cu câte 5 puncte, Spasski (U.R.S.S.) — 4 puncte.

● PEȘTE 20.000 de spectatori au urmărit în orașul La Paz

handbal masculin, echipa locală Calpisa a ferminal la egalitate, 20-20 (12-7), cu formația vest-germană T.U.S. Nettelstedt. Învîngători în primul joc, handbaliștii vest-germani vor evolua în semifinalele competiției. Iată pentru care este calificată și formația H.C. Minsar Baia Mare.

● „CUPA MONDIALĂ” la schi-fond a programat în stagiunea franceză La Bresse un nou concurs, în care campionul olimpică Raisa Smetanina (U.R.S.S.), a ferminal învingătoare în proba de 5 km cu timpul de 15'45"30/100. În cursa masculină de 15 km, victoria a revenit sportivului norvegian Ove Aunli — 42'12"10/100, secundat de Aleksandr Zvezlov (U.R.S.S.) — 42'16"46/100.

● DUPĂ OPT RUNDE, în turneul internațional de sah de la Wilj nan Zee (Olanda), se menline lider Sosonko (Olanda), cu 5,5 puncte, urmat de Svesnikov și Talmanov (ambii U.R.S.S.) — cu câte 4,5 puncte (1). Marele maestru român Florin Gheorghiu, care în runda a 8-a a pierdut în 39 de mutări partida cu marele maestru american Walter Browne, se află pe locul 6, cu 4 puncte.

(Bolivia), situat la o altitudine de 3.600 m, meciul internațional amical de fotbal dintre selecționata Boliviei și Cehoslovaciei, încheiat cu scorul de 2-1 (2-1), în favoarea gazdelor.

Cu o rundă înainte de încheierea campionatului republican masculin de sah în clasament conduce Mihai Ghindă cu 11,5 puncte, urmat de Mihai Subă, 11 puncte (1). Pavlov, 9,5 puncte, Ștefanov, 8,5 puncte etc. Astăzi, la ora 15.30, în Aula Facultății de farmacie din Capitală, se dispută ultima rundă: Subă cu albele îl întîlneste pe Vaisman, iar Ghindă, cu negrele, va juca împotriva lui Stolca.

● LA ALICANTE (Spania), în meci retur pentru sferturile de finală ale „Cupei Cupeilor” la



„PREGĂTIREA TINERILOR PENTRU VIAȚA DE FAMILIE”

În județul Sucova s-a desfășurat lucrările unui simpozion schimb de experiență organizat de C.C. al U.T.C. și Ministerul Sănătății pe tema „Pregătirea tinerilor pentru viața de familie”. La dezbateri au participat numeroși tineri din organizațiile U.T.C. sucevene, precum și consilierii tinerilor fete din județele Bacău, Botoșani, Iași, Neamț și Vaslui. Expunerile, pe cele mai diverse teme, referitoare la educarea tinerilor pentru viața de familie, au fost susținute de activiști de partid și cei cu munci de răspundere, medici, sociologi, specialiști în demografie ș.a. Iată cîteva subiecte: „Preocuparea permanentă a partidului și statului nostru pentru întărirea familiei, pentru asigurarea celor mai bune condiții de creștere și educare a copiilor, a tinerii generațiilor”, „Familia tînăra și educația tineretului pentru viața de familie”, „Rolul mamei în asigurarea pregătirii calitative a tineretului pentru viața de familie”, „Model de educație și proiecte a familiei tînăre”, „Forme și metode folosite de consilierii tinerilor fete pentru educația igienico-sanitară și pregătirea tinerilor pentru viața de familie”.

GABRIEL G. FLOREA

ZĂPEZILE COPILĂRIEI

La jumătatea iernii, iată, zăpezile, veni ghitează. Un bulgărc mai mare poate deveni un cap de om. De om de zăpadă. Și uite așa încep fascinantele concursuri stradal, campionatul de patinaj pe trolei de uliță, invidiile estetice. Jucării de cârmărilor pentru morcovii-nas și sacrificarea crățiților pentru moda pălărilor de iarnă. Mătura este bună pentru o mină victorioasă ridicată oblic. Este prototipul omului de zăpadă. Variantele sînt apoi, echipați ca niște cosmonauți, să exploreze afară liliplutanii noștri, directorii ai gălăciilor zăpezii și ai bucuriei, dar starea de furtivă viață, nu se repetă niciodată și n-au prejudecata model. Ei construesc original, gustativ, cu limba.

Descoperirea zăpezii ca material de construcție vine mai apoi. La sugesție sau intuiție. Un bulgărc are consistență și poate deveni ghitează. Un bulgărc mai mare poate deveni un cap de om. De om de zăpadă. Și uite așa încep fascinantele concursuri stradal, campionatul de patinaj pe trolei de uliță, invidiile estetice. Jucării de cârmărilor pentru morcovii-nas și sacrificarea crățiților pentru moda pălărilor de iarnă. Mătura este bună pentru o mină victorioasă ridicată oblic. Este prototipul omului de zăpadă. Variantele sînt apoi, echipați ca niște cosmonauți, să exploreze afară liliplutanii noștri, directorii ai gălăciilor zăpezii și ai bucuriei, dar starea de furtivă viață, nu se repetă niciodată și n-au prejudecata model. Ei construesc original, gustativ, cu limba.

Descoperirea zăpezii ca material de construcție vine mai apoi. La sugesție sau intuiție. Un bulgărc are consistență și poate deveni ghitează. Un bulgărc mai mare poate deveni un cap de om. De om de zăpadă. Și uite așa încep fascinantele concursuri stradal, campionatul de patinaj pe trolei de uliță, invidiile estetice. Jucării de cârmărilor pentru morcovii-nas și sacrificarea crățiților pentru moda pălărilor de iarnă. Mătura este bună pentru o mină victorioasă ridicată oblic. Este prototipul omului de zăpadă. Variantele sînt apoi, echipați ca niște cosmonauți, să exploreze afară liliplutanii noștri, directorii ai gălăciilor zăpezii și ai bucuriei, dar starea de furtivă viață, nu se repetă niciodată și n-au prejudecata model. Ei construesc original, gustativ, cu limba.

Foto-album



Iarna, în frumoșii parci sibiani „Sub arini” (Foto: Gh. Leancu)

TOP-TOP

Iată că după prima noastră rubrică și și sosit primul număr. Le așteptăm în continuare, românii și trecuți: locul 1 — „Double Fantasy” (J. Lennon și Yoko Ono); locul 2 — „Shavew Fish”, 82 — „Imagine”, 100 — „Mind Games” (toate aceste LP-uri cu J. Lennon); locul 3 — „The Beatles”, 82 — „The Beatles”, 83 — „The Beatles 1967-1970”, 86 — „Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band”, 96 — „Rubber Soul” (toate aceste românești și Anca, Ploiești — Roșu și Negru pregătește un LP de concepție. Mai multe amănunte — săptămîna viitoare, într-un interviu cu Liviu Tudan I. Gheorghie Vasiliu, Fitești — Doris aflată cîte ceva despre activitatea foarte tînăra soliste Elena Cristea, pe care ai remarcat-o la TV. Nimic mai simplu pentru dv. și alți cititori vă recomandăm să urmăriți rubrica dedicată „Vedetelor de mine”.

O. URSULESCU

O posibilă antologie a caricaturii tînere

MIRON DINULESCU

Un tînăr deosebit de înzestrat este Miron Dinulescu, născut în București, la 31 august 1949. Debutarea la 21 de ani în „Uzica” și, cu toate că debutul său a cam întîrziat, reușește ca, pînă în prezent, să fie posesorul unui palmares dintre cele mai bogate. La numai un an de la debut, în 1971, cîștigă Premiul I la un mare concurs de amatori, înscris de ziarul „Munca”, iar un an mai tîrziu își repetă gestul cu deznăvîtură.

Talentat și harnic, Dinulescu participă la 66 de expoziții, dintre care 33 peste hotare, obținînd, în 1977, Premiul de popularitate la Roma, în 1975, Premiul U.A.P. la București, iar în ’77 și ’80, Premiul Cesare Marcocelli, la Tolentina, Italia, respectiv, Premiul Excelency, la Tokio.

Prezent rar în coloanele presei, Miron Dinulescu este o personalitate distinctă a caricaturii noastre tînere și, în merit, credem, mai mult atenție.

TRAIAN FURNEA

Rubrică realizată de VASILE RĂVESCU

Astăzi se reiau lucrările reuniunii general-europene de la Madrid

MADRID 26 — Trimestrul Agreprea N. Chilie, transmisie, Marți 27 Ianuarie, la Palatul Congreselor din capitala Spaniei se reiau lucrările reuniunii de la Madrid a statelor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa (C.S.C.E.). Iau parte delegații ale tuturor celor 35 de state semnatare a Acordului final de la Helsinki.

Actual în cea de-a doua etapă a reuniunii de la Madrid, până la încheierea lucrărilor acestora (prevăzută cu titlu preliminar pentru 5 martie 1981), participanții se vor concentra asupra examinării propunerii și prezentării hotărârilor și măsurilor concrete, care vor fi încorporate în documentul final al reuniunii, precum și asupra stabilirii datei și locului viitoare reuniuni a statelor participante la C.S.C.E. Potrivit opiniilor predominant în rândul reprezentanților diplomației se de presă, cea de-a doua etapă a reuniunii are semnificația unei perioade de negocieri intense și complexe, de mare responsabilitate, constituind în fapt etapa decisivă pentru încheierea mandatului și obiectivelor acestui important for internațional în scopul înregistrării unor rezultate pozitive, de conținut și caracteristici diferite față de cele precedente, care să răspundă aspirațiilor și cerințelor europene, comandamentelor superioare ale destinului, născând securității și cooperării în continentul nostru și în întreaga lume. La reluarea lucrărilor, cele 35 de state participante discut de o serie întreagă de probleme în baza cărora să se poată orienta eforturile lor în direcția identificării punctelor și sferelor de consens și a înregistrării unor rezultate concrete. Avem în vedere existența celor aproximativ 85 de participanți, dintre care se disting, prin importanță și actualitate lor, cele 10 inițiative ale țării noastre. Propunerile româ-

ARUSHA Sesiunea Comitetului de Eliberare al O.U.A.

DAR ES SALAAM 26 (Agerpres). — În localitatea lanzanlă Arusha s-au început lucrările celei de-a 36-a sesiuni ordinare a Comitetului de Eliberare al Organizației Unității Africane, în cadrul căreia au fost examinate în principal probleme privind situația din Africa austră. Participanții au adoptat o rezoluție în care își exprimă sprijinul față de lupta și eforturile Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.) pentru soluționarea pe cale pașnică a problemei Namibiei.

Documentul menționează că responsabilitatea pentru eșecul negocierilor de la Geneva în această problemă revine în întregime guvernului minoritar de la Pretoria. Totodată, participanții denunță acțiunile agresive ale regimului răsărit al R.S.A. în dreptul împotriva țărilor africane vecine independente. Rezoluția recomandă grupului de state africane de la O.N.U. să propună convocarea imediată a unei sesiuni speciale a Adunării Generale în lezătură cu viitorul Namibiei.

Convorbiri economice româno-cubaneze

HAVANA 26 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședintele al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării și al Ministerului de Stat al Comerțului, a avut o întrevedere cu Carlos Rafael Rodríguez, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. din Cuba, vicepreședintele al Consiliului de Stat, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri. Cu acest prilej, au fost abordate probleme privind stadiul colaborării economice și tehnico-științifice între cele două țări și perspectivele de dezvoltare a acestora. Ambele părți au constatat cu satisfacție că aceste relații se dezvoltă în conformitate cu înțelegerea dintre conducătorii celor două țări, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Fidel Castro.

La întrevedere au asistat, din partea română, Constantin Căloianu, secretar de stat la Co-

mitetul de Stat al Planificării și Nicolae Moraru, ambasadorul țării noastre la Havana, iar din partea cubaneză Manuel García, vicepreședintele al Juciei centrale de planificare și Humberto Castelló Aldama, ambasadorul Cubei la București.

La Havana s-a încheiat protocolul privind coordonarea planurilor economice naționale ale României și Cubei pe perioada 1981-1985. Documentul a fost semnat, din partea română, de Nicolae Constantin, iar din partea cubaneză de Humberto Castelló Aldama, ambasadorul Cubei la București.

Protocolul prevede o creștere importantă a schimburilor reciproce de mărfuri față de perioada 1976-1980.

În cursul convorbirilor ce au precedat încheierea protocolului au fost examinate activitatea și rezultatele activității economice și tehnico-științifice între cele două țări, precum și modalitățile de organizare a unor noi acțiuni de cooperare pe o perioadă mai îndelungată.

„Japonia trebuie să persiste în diplomația sa în favoarea păcii“

DECLARAȚIA PRIMULUI MINISTRU NIPON

TOKIO 26 (Agerpres). — La deschiderea sesiunii din acest an a Dietei Japonese, primul ministru, Yasuhiro Nakasone, a ținut un discurs, arătând, printre altele, că țara sa nu devine o putere militară care să amenințe stăbele învecinate și să rămână credincioasă celor trei principii referitoare la armele nucleare: a nu produce, a nu posedea și a nu achiziționa asemenea arme.

— relațiază agenția Kyodo. „Sint hotărât să acționez pentru întărirea acestei poziții“ — a spus el.

Premierul japonez a declarat că este imperativ ca Japonia să persiste în diplomația sa în favoarea păcii, arătând o participare activă la dialogul nord-sud și sporierea eforturilor pentru promovarea cooperării economice și tehnice, precum și contribuția la rezolvarea problemelor țărilor în curs de dezvoltare.

Sentințele pronunțate de Tribunalul Special de lingă Tribunalul Popular Suprem al R.P. Chineze

BEIJING 26 (Agerpres). — Agenția China Nouă informează că la Beijing au fost pronunțate sentințele Tribunalului Special de lingă Tribunalul Popular Suprem al R.P. Chineze în cazul principalilor zece acuzați în procesul gruniorilor lui Lin Biao și Jiang Qing. Confirmed gravitatea invinuirilor citate în actul de acuzare — complot contrarevoluționar — Tribunalul Special de lingă Tribunalul Popular Suprem al R.P. Chineze a condamnat pe Jiang Qing și Zhang Chunqiao la moarte, cu suspendarea executării pedensei timp de doi ani, precum și privarea definitivă de drepturi politice. Wang Hongwen a fost condamnat la închisoare de viață și privarea definitivă de drepturi politice, iar ceilalți șapte acuzați au fost condamnați la închisoare de la trei la zece ani și privarea definitivă de drepturi politice pe timp de 5 ani.

Continuă luptele între Irak și Iran

Într-o declarație de-a 19-a săptămână, în conflict armat dintre Irak și Iran a cunoscut în ultimele două zile lupte grele, la care au luat parte forțe terestre și blindate ale celor două țări.

Un comunicat al Statului Major al armatei iraniene — transmis de agenția P.A.R. și citat de France Presse și Reuter — relevă că în cursul luptelor desfășurate pe frontul de vest iranian, 40 de soldați irakieni și-au pierdut viața, iar alți 40 au fost răniți în provincia Kermanshah. La Mekran, în apropiere de Ahwaz, pe frontul de sud, artileria iraniană a bombardat pozițiile deținute de trupele irakene, distrugând tancuri și tunuri și scăzând din luptă 20 de militari irakieni. Elicoptere iraniene, susținute de focul artileriei, au atacat pozițiile irakene de la Omol Rassas și Kut Al Zain, din vestul Khuzistanului, arată P.A.R.S.

După cum informează agenția I.N.A. — care reia comunicatele Comandamentului general al armatei iraniene, citat de agențiile France Presse și Reuter — forțele irakene au luat controlul a două puncte strategice importante din provincia Kurdistan. Agenția I.N.A. precizează că lupte grele au avut loc pe teritoriul iranian în regiunile Newsaw, sectorul Al Khafaghieh, Kilan Gharb, Miran, Dezful, Ahwaz și Abadan. În cursul luptelor s-au fost scoși din luptă 107 militari iranieni și au fost distruse tancuri, mașini blindate și tunuri.

(Agerpres)

Politia italiana a arestat, în noaptea de duminică spre luni, la Reggio Calabria, 132 de persoane acuzate de aparținerea la Mafia. La Roma se apreciază că este vorba despre una dintre operațiunile de cea mai mare amploare, împotriva Mafiei inițiate în ultimii ani de poliția italiană.

ESTIPE HOTARE

• știri, note, comentarii • știri, note, comentarii •

Ancheta internațională a ziarului „Scinteia tineretului“

TINERII AFRICANI — ÎN PRIMELE RÎNDURI ALE LUPTEI PENTRU DEZVOLTARE LIBERĂ, ÎMPOTRIVA EXPLOATĂRII NEOCOLONIALE (VII)

Reprezentanți ai unor organizații de tineri din diferite state africane, care la invitația C.C. al U.T.C. ne-au vizitat țara, au participat la realizarea anchetei ziarului nostru. Ei ne-au vorbit despre activitatea tinerii generații din țările lor, despre lupta popoarelor africane împotriva exploatării coloniale, despre eforturile pe care statele acestui continent le depun pentru o dezvoltare de sine stătătoare.

Dobindirea independenței — țel suprem al poporului namibian

Un moment deosebit de important pentru lupta poporului namibian în vederea obținerii independenței — mi-a declarat TIMOTHY H. RÖSSING, reprezentant al Tineretului S.W.A.P.O. din Namibia — l-a constituit înființarea în 1958 a Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.). Ca urmare a rezelutului Republicii Sud-Africane de a pregăti teritoriul namibian pentru independență depășind, prin alegeri sub egida Națiunilor Unite, la 27 octombrie 1966 O.N.U. a anulat mandatul R.S.A. preluând administrarea directă a teritoriului. Nevoșcolind aspirațiile legitime ale poporului namibian de a dispune liber de destinele sale, ceruți în mod ilegal cursuri de studii-vestul sud-teritoriului african, au refuzat să dea curs hotărârii O.N.U. și încearcă prin cele mai diferite strategii să-și mențină controlul asupra Namibiei. Astfel, parlamentul sud-african a votat, în 1969, o lege prin care Namibia este integrată în R.S.A. Ulterior, la Windhoek, capitala teritoriului namibian, a fost instalată, în urma așa-ziselor alegeri din 1978, o administrație marionetă. Totodată, numărul forțelor militare sud-africane din Namibia a crescut și crește continuu.

— V-as ruga să-mi spuneți care este, după părerea dumneavoastră, cauza ce a determinat autoritățile răsiste de la Pretoria să se arunce în această luptă împotriva teritoriului Namibiei?

— Căuza adevărată a ocupării ilegale de către R.S.A. a Namibiei o constituie jefuirea marilor bogății ale acestui teritoriu — bunuri, fier, cupru, aur, argint, diamante, plumb și mai ales uraniu, bogății care îi asigură profituri uriașe. În ultimii ani, în Namibia au crescut continuu investițiile sud-africane. Pe lângă aceasta, autoritățile răsiste de la Pretoria au încercat, prin acordarea de facilități speciale, instalarea corporațiilor transnaționale în Namibia. Circa 100 de companii străine sînt prezente pe teritoriul namibian, prin intermediul R.S.A., exploatand bogățiile. În această situație, corporațiile transnaționale manevrează abil pentru menținerea dominației sud-africane asupra Namibiei. Pe de altă parte, Africa de Sud pretinde ca toate companiile miniere străine care acționează în Namibia să consacre cel puțin 50 la sută din profiturile lor unor firme sud-africane. Nu există nici o restricție la mișcarea liberă a capitalurilor între Namibia și Africa de Sud. Integrarea Namibiei în economia sud-africană este atât de avansată, încât, în prezent, 10 la sută din veniturile sud-africane în dezvoltare provin din exporturile de minere. Salariile extrem de mici plătite muncitorilor africani explică dimensiunile enorme ale profiturilor realizate de corporațiile transnaționale și de societățile sud-africane în Namibia. Profituri deosebit de mari

sînt obținute de pe urma exploatarea uraniului de pe teritoriul namibian, unde se găsește cea mai mare mină de uraniu din lume — mina de la Rössing, a cărei producție anuală se ridică la aproximativ 5 000 tone. Exploatarea uraniului din Namibia se află sub controlul companiei „Rössing Uranium Limited“, prin care acționarii sînt firmele „Rio Tinto Zinc“ (Marea Britanie), „Industrial Development Corporation“ (Africa de Sud), „Rio Algom Mines Ltd“ (Canada), „Finatome“ (Franța), „General Mining and Finance Corporation“ (Africa de Sud) etc. În prezent, mari corporații transnaționale, printre care „Anglo-American Company“ și „Total“ (Franța) domănesc să dea în funcțiune o ură mină de uraniu, cel puțin la fel de importantă ca cea de la Rössing.

Ritmul frenetic de exploatare minieră din Namibia impus de corporațiile transnaționale implică pericolul unei epuizări rapide a resurselor naturale namibiene. De pildă, dacă s-ar scurge nivelul de exploatare a diamantelor din 1977 (nivelul valoric de 300 milioane rani), această mare bogăție a Namibiei ar putea fi epuizată în 10-15 ani.

— Ce și-a propus Tineretul S.W.A.P.O. din Namibia să întreprindă în vederea obținerii independenței țării, pentru trecerea bogățiilor subsoletului namibian în stăpînire propriei populații?

— În mod firesc, Tineretul S.W.A.P.O. din Namibia și-a propus ca obiectiv principal să acționeze cu toate forțele sale, alături de S.W.A.P.O., pentru dobindirea independenței țării, pentru trecerea bogățiilor subsoletului namibian în stăpînire propriei populații.

— În mod firesc, Tineretul S.W.A.P.O. din Namibia și-a propus ca obiectiv principal să acționeze cu toate forțele sale, alături de S.W.A.P.O., pentru dobindirea independenței țării, pentru trecerea bogățiilor subsoletului namibian în stăpînire propriei populații.

— V-as ruga să-mi spuneți ce măsuri s-au întreprins în țara dumneavoastră împotriva activității corporațiilor transnaționale?

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

— Avînd în vedere că în Tanzania se aplică din 1967 principiul ujamaa, care înseamnă „depinde de tine însuși, în ceea ce întreprinzi“, corporațiile transnaționale nu au găsit un cadru propice de desfășurare a activității lor în țara noastră. Totuși, cele care au pătruns în Tanzania, puține la număr, sînt susținute unui control strict din partea autorităților, fiind totodată obligate să plătească taxe mari, măsură care contribuie la împiedicarea jefuirii bogățiilor țării noastre. Dealtfel, în urma unui mare efort propriu și ei sprijinul țărilor socialiste am început să ne formăm cadre proprii cu pregătire superioară, care au luat locul celor care proveneau din țările metropolitane. Aș vrea în încheiere să subliniez că am fost deosebit de impresionat în cursul vizitei întreprinse în România de activitatea intensă pe care o desfășoară tineretul român, de contribuția sa importantă la edificarea noului societăți în țara dumneavoastră.

Violența la televiziune afectează comportamentul tinerilor

Concluziile unui psiholog american

WASHINGTON 36 (Agerpres). — Dr. John Murray, psiholog la Centrul pentru studierea dezvoltării (Ineritului din orașul Boys Town (statul Nebraska), a declarat că scenele de violență din programele de televiziune influențează puternic și negativ comportamentul tinerilor.

Expertul citat a menționat, de asemenea, că, până la vârsta de 12 ani, un copil din Statele Unite vede în medie, 12 000 de ore în fața televizorului, în condițiile în care 92 la sută dintre programele pentru copii includ scene de violență. Indiferent de modul în care ai interpretat stărilor, ele provoacă înfrigorare, a subliniază psihologul american.



AUSTRALIA: Demonstrație a tinerilor docheri din Brisbane împotriva șomajului, pentru condiții mai bune de muncă și viață

TAEF Lucrările Conferinței islamice la nivel înalt

RIAD 26 (Agerpres). — La Centrul Congreselor din localitatea saudită Taef au început lucrările celei de-a treia Conferințe islamice la nivel înalt. Participanții de stat sau reprezentanți ai acestora din 38 de țări musulmane, precum și din partea Organizației pentru Eliberarea Palestinei. Nu sînt reprezentate la actuala conferință Afganistanul, Egiptul, Iranul și Jamahiriya Libiană.

Pe ordinea de zi sînt inscrite probleme legate de situația din lumea islamică, căile și mijloacele de depășire a unor stări conflictuale, precum și necesitatea înfățișării cooperării economice dintre acestea. Un loc important va fi acordat și situației din Orientul Apropiat și problemei palestiniene. După cum informează agenția saudită de presă, conferința nu va discuta conflictul irakiano-iranian, ca urmare a absenței Iranului de la lucrări.

În cuvîntul de deschidere, regele Khalid al Arabiei Saudite — desemnat președinte al Conferinței islamice — și-a exprimat speranța că declarația finală și rezoluțiile conferinței vor avea efecte pozitive, de lungă durată și de amplorare asupra lumii islamice.

În discursul său, secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a adresat un apel ferm islamice de a participa în vederea instaurării unei noi ordini internaționale, pentru asigurarea păcii și securității internaționale. Referindu-se la criza din Orientul Apropiat, vorbitorul a subliniat necesitatea participării la negocierile a tuturor părților interesate, pornindu-se de la principiul legitimității dobîndirii de teritorii prin forță, de la dreptul popoarelor din regiune de a decide în cadrul unor frontiere recunoscute și sigure și de la recunoașterea drepturilor legitime ale poporului palestinian la autodeterminare după teritoriile arabice ocupate. Secretarul general al O.N.U. a pus accentul pe necesitatea încetării conflictului irakiano-iranian, prin respectarea principiilor general-recunoscute ale dreptului internațional.

Putemice ninsori în Peninsula Balcanică

În ultimele zile, în numeroase regiuni din Peninsula Balcanică a avut loc un val de ger, pe alocuri înregistrînd temperaturi scăzute.

Din cauza timpului nefavorabil, în multe regiuni din Grecia a fost declarată starea de necesitate. Pe alocuri, mai multe sate de munte întâmpină dificultăți în aprovizionare. Turcia a fost și ea cuprinsă de

Case din... corăbii

În apropierea litoralului vestic al Irlandei de Nord există o insulă stîncosă unde locuitorii și-au construit case din lemnul corăbilor care se aruncă pe țărm de valuri. Apele Gulfstream-ului aruncă de secole pe malurile insulei resturile corăbilor scufundate. Astfel, cea mai veche clădire de pe insulă a fost construită din resturile unei fregate britanice, care